
V Libochovanech 25. května 2012 

  

Vážení návštěvníci našich webových stránek, 

pořád je co dělat a nějak nezbývá čas na malé zastavení a informování o tom co se děje. Tak ve zkratce 

co je nového. 

Jistě jste zaznamenali, že začaly práce na cyklostezce v rámci projektu „Labská stezka č. 2- etapa č. 

2“. Již na začátku měsíce jsme zveřejnili informace o výstavbě nových úseků, termíny uzavření a 

náhradní trasu stezky. Věříme, že cyklisté budou tato dočasná omezení průjezdu akceptovat s vidinou 

následného bezpečnějšího a komfortnějšího ježdění. Harmonogram uzavírek byl stanoven na 

minimální možnou dobu. Ústecký kraj se tímto omlouvá všem uživatelům cyklostezky a obyvatelům 

obce za dočasná omezení. Za provedené zemní a stavební práce zodpovídá fi SWIETELSKY s.r.o., která 

má momentálně umístěnou mobilní kancelář v naší obci. V případě dotazů, týkajících tohoto projektu, 

se můžete obrátit na nás a my potřebné informace zajistíme přímo u prováděcí firmy. 

Tento týden jsme společně jednali s Ředitelstvím vodních cest o výstavbě přístaviště pro výletní loď 

Porta Bohemica a o úvazišti malých sportovních plavidel v naší obci. Dle projektu se předpokládá, že 

cca v měsíci říjnu se zabudují kotevní prvky pro mola do břehu řeky Labe, v zimě se v dílnách budou 

konstruovat lávky a na jaře příštího roku by se měly hotové konstrukce spustit na vodu a zprovoznit. 

Realizace celého projektu je umožněna z dotačního titulu a je zcela v režii Ředitelství vodních cest. 

Spoluúčast obce spočívá pouze v tom, že zabezpečíme a vybuduje zpevněné chodníky k přístavištím. 

Tento projekt by měl podpořit vodní turistiku a zajistit reklamu naší obci. 

Tuto sobotu 26. 5. 2012 konečně provedeme oficiální předání vysázených stromů dětem naší obce. 

Akce proběhne poblíž libochovanského křížku v 10,00 hodin dopoledne. Tento malý 

volnočasový areálek udělá určitě radost všem vyznavačům adrenalinu. Metodickou pomoc na 

upřesnění tras máme přislíbenou od mistra ČR v Bikrosu Lukáše Měchury, ten se bohužel tuto sobotu 

nemůže zúčastnit, protože závodí mimo republiku, ale určitě přijede co nejdříve, poučí a povypráví o 

tomto sportu  http://www.lukas-mechura.com/career.html. Na závěr této informace bych chtěla 

poděkovat hochům z řad dobrovolníků za práci, kterou na haldách odvedli. 

Nevím jestli sledujete situaci na úřadech práce, ale i naší obci byla schválena dohoda o vytvoření 

pracovních příležitostí v rámci veřejně prospěšných pracích. Získali jsme dvě pracovní místa. 

Pomocné manipulační dělníky na úpravu zeleně a zednické práce. Mistra zednického využijeme na 

opravu zdi kolem kostela. 

Chystáme vydání dalšího obecního zpravodaje a uvítáme každý Váš příspěvek. Uzávěrka je stanovena 

na 8. června 2012, máte možnost něco napsat a poslat, nebo předat v kanceláři OÚ. Děkujeme. 

Krásně sluneční květnové dny utekly jako voda a bude tu červen a s ním spousta akcí, na které Vás 

pozveme. V sobotu 9. června bude dětský den, který tentokrát plánujeme ve stylu pirátů. V sobotu 

23. 6. 2012 se konají dvě akce – Turnaj v kuličkách a 24. ročník fotbalového turnaje „O pohár obce“. 

Ten den pořádá i ZŠ Žalhostice 85. výročí školy, bude to náročný den. 

Na první červencovou neděli plánujeme premiéru pohádky „Princezna se zlatou 

hvězdou“ v nastudování ochotníků naší obce a na druhou neděli v měsíci čtvrté setkání přátel 

turistiky na Třech křížích. 

Myslím, že si máte z čeho vybírat a doufám, že se přijdete podívat. Všechny Vás zveme a těšíme se na 

Vás. 

http://www.lukas-mechura.com/career.html


  

S pozdravem 

Mirka Vencláková 

starostka obce 

 


